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IIpumep peleHus 3a1a4u. KPUBOJIMHEHHbIC HHTETPAJIbI

3AJIAHUE.

Hatimu koopounamul cunvt npumssicenus 0y20u acmpouobsl

. 7l . .
X =acost, y= asin’t,0<t< E eOUHUYHOU MACCHL, nomewenHou 6 Havaiue

KOOpOuHam, eciii NIOMHOCHb ACMPOUObL 8 KANCOOU ee MOUKe pasHa K)oy
PACcCmosnUs SMOoU MOYKY OM HAYAA KOOPOUHAM.

PEIIEHKE.
KpuBas L mputAruBaer Mmaccy m ¢ CWJIOH, IPOEKIMHU KOTOPOW PaBHBI

. = gm o(x, y)costS’ yo_gmj p(x,y)sianS

r2(x, y) T lxy)

IJle g — PaBUTAlMOHHAs MOCTOSHHAsA, m=1 1o yciosuio, p(x,y,z)=r3(x,y,z), 6 —
TOJIAPHBIA yron Touku (x,y) (B Hamem cioydae 6=t ).

Takum 06p8,30M, IMPOCKIKA CHUJIbI Ha OCh a6CHI/ICC paBHa

,0 X, y)cos@

X0 = g 2(x, y)

ds= gjr(x, y, Z)costds.
L

Huddepennuan kpuBoit paBeH

ds=+/x2(t)+y2(t)dt = \/(3aco§t i{-sint)) +(3asin’t cost) dt =

=/9a? cog t sin’t(sin’t +cog t)dt = 3acost sintdt .

Paccrosnue ot Hauana KOOpAHWHAT PAaBHO

r=x?+y? =Ja?coSt +a’sin’t = aycod t +sin’t .

HO,Z[CTaBI/IM IIOJIY4YCHHBIC PC3YJIbTAThI.
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3
X, = gjr(x, y, z)costds = gja\/ cogt +sin®t [tost (Bacost sintdt =
0

L

cos tycogt +sin®t sintdt .

=3a’g

oty

[Momyunny S7IMNTUYECKUI HHTETPal — HedJIeMeHTapHas (QyHKIHS.



